

**Инфо дан, 11. април 2018. – Најчешће постављена питања**

*(везан за Јавни конкурс за доделу средстава за подршку пројектима цивилног друштва у области заштите животне средине у 2018. години)*

**Питање:** Како приказати “in kind” средства у обрасцу бр.4 - буџет пројекта?

**Одговор:** “In kind” средства је неопходно претворити у новчану вредност, а у наративном опису навести у да је реч о “in kind” средствима.

**Питање:** Да ли треба унапред доставити потврду за средства која су допринос од донатора?

**Одговор:** У фази подношења конкурсне документације није неопходно доставити потврду о средствима која су допринос од других донатора, али уколико она већ постоји пожељно је доставити.

**Питање:** Да ли се финансијско извештавање односи само на средства која су обезбеђена од Министарства?

**Одговор:** Финансијско извештавање односи се на укупну вредност пројекта, а рачуноводствена документација подноси се само за средства која су обезбеђена од стране Министарства ( детаљније ће бити уређено Уговором).

**Питање:** Да ли организација мора да садржи заштиту животне средине у Статуту како би мала право да конкурише?

**Одговор:** Да, мора.

**Питање:** У ком опсегу је дозвољена куповина опреме за потребе пројекта?

**Одговор:** Смерницама за израду финансијског плана пројекта утврђено је да су трошкови набавке опреме и машина неприхватљиви, осим у случају да је неопходна и нужна за реализацију пројекта, чија вредност не прелази 10% потраживаних средстава.

**Питање:** Да ли се пројектне идеје могу односити и на регион или се односе искључиво на национални ниво?

**Одговор:** Пројектне идеје могу бити везане за остваривање општекорисног циља на локалном, регионалном или националном нивоу - у оквиру Републике Србије.

**Питање:** Да ли предмет пројекта може да буде изградња објекта који је намењен за одржавање еколошких радионица и семинара?

**Одговор:** Не, будући да је смерницама утврђено да трошкови изградње и/или адаптације објекта нису прихватљиви трошкови.

**Питање:** Када је у питању спровођење мера заштите на очувању врста и станишта да ли је неопходно званично партнерство са управљачима заштићених подручја/еколошке мреже?

**Одговор:** Неопходно је партнерство са академским институцијама због добијања дозвола за научна истраживања. Такође, потребно је прибавити сагласност управљача.

**Питање:** Да ли пројекат може да садржи више тема (као што су нпр. заштита природе и еколошко образовање и медији и екологија)?

**Одговор:** Подносилац пријаве би требало да изабере једну од наведених тема коју ће спровести кроз једну или више активности и области.